

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мечты сбываются (обувной фетишизм)

Всё началось одним жарким летом. В среднюю школу небольшого городка на должность «охранника» приняли Игоря Андреевича. Ему было около 40 лет. Больше о нём никто ничего не знал. Со временем он близко сошёлся с Жанной Владимировной, одинокой женщиной 35 лет с двумя детьми и работающей психологом в этой школе. Игорь Андреевич оказался большим поклонником женской обуви и женских ножек. К своим забавам он подключил Жанну Владимировну, чем доставил ей большое удовольствие. Жанне Владимировне очень понравилось, когда Игорь Андреевич ползал на коленях перед ней голый, лизал и целовал её обувь и ступни, чесал ей пяточки и имел обувь, засунув член между внутренней стелькой обуви и подошвой стопы Жанны Владимировны, смешно дёргаясь на полу под её ногами. Она ощущала силу власти, смотря на него сверху вниз в этот момент. А когда его член выстреливал, она чувствовала под всей стопой тёплую и липкую жидкость. Тогда Жанна Владимировна получала огромное удовольствие, понимая, что прямо сейчас в своей обуви она зажимала мужской член, который мощно ходил под её стопой и изверг море спермы ей под ноги. Она понимала, что заставляет засовывать себе по пятки и кончать в её обувь главное достоинство и гордость мужчины — его член.

Так они часто развлекались, запираясь в кабинете психолога, пока Игорь Андреевич не предложил Жанне Владимировне провести необычный эксперимент среди учащихся старших классов. Целью эксперимента является выявление количества фетишистов среди школьников. В кабинете психолога незаметно для посторонних устанавливалась миниатюрная видеокамера, направленная на рабочее место психолога. Жанна Владимировна вызывала каждого из выбранных мальчиков в свой кабинет по отдельности и предлагала пройти какой-нибудь тест. Через несколько минут Игорь Андреевич звонил Жанне Владимировне и якобы срочно просил её куда-то выйти. Она переобувалась прямо на глазах у подопытного ученика, оставляла свои шикарные белые туфли без задника и с открытым носком около стола рядом с учеником и уходила, заперев тестируемого в кабинете под предлогом, чтобы ему никто не мешал. Она отправлялась к Игорю Андреевичу, и они вместе наблюдали за происходящим.

Первый фетишист был выявлен не сразу. Пришлось подождать пару недель. «Рыбка» клюнула в пятницу. Это оказался учащийся 11Б класса Денис П., который пришёл сегодня сдавать тест третьим после большой перемены. Ответив на звонок и переобувшись, Жанна Владимировна вышла, заперев за собой кабинет, и быстро направилась к Игорю Андреевичу. Поначалу Денис пытался делать тест, но затем его взгляд стал всё чаще падать на беззащитно стоящие туфельки Жанны Владимировны. Он бросил карандаш, опасливо осмотрелся по сторонам, встал, подошёл к двери и подёргал за ручку. Убедившись в надёжности запертой двери, он направился к столу, встал около него на колени, схватил туфли психолога и уткнулся в них лицом. Денис долго нюхал и лизал своё сокровище, целовал и нежно гладил, бормоча что-то про осуществление мечты, про то, как он давно этого хотел, а теперь не верил своему счастью, рассыпал благодарности Жанне Владимировне за такой замечательный дар. Его язык, губы, пальцы и нос быстро скользили по стельке туфелек, перебегая с левой на правую и опять обратно. Затем он достал из штанов стоячий член и начал тереть туфлями по нему, пока не зажал его между стельками обуви психолога.

Денис неистово гонял член обувью Жанны Владимировны, и вдруг его всего передёрнуло, он издал сладостный стон, и, стекая по белым туфлям, на пол закапала белая жидкость — сперма Дениса. Он всё ещё стоял на коленях и кайфовал: его глаза были закрыты, он прерывисто дышал, по нему было видно, что он блаженствует. Но тут Денис неожиданно вскочил, осознав, что Жанна Владимировна может вернуться в любой момент. Он испуганно смотрел на перепачканную им обувь, мокрые пятна на полу, на свои руки в сперме. Он бросился к портфелю, достал оттуда сменную майку для физкультуры и быстро стал вытирать руки и обувь. Убедившись в чистоте туфелек, Денис принялся за пол. Он растирал сперму по линолеуму, удивляясь её огромному количеству. Закончив уборку, он спрятал испачканную майку в портфель и снова уселся за тест. Он лишь успел немного отдышаться прежде, чем услышал скрежет ключа, проворачиваемого в замочной скважине. Его сердце бешено колотилось, лицо покраснело, руки тряслись. А что, если психолог заметит его шалости? Это будет позор на всю школу! Денис уже мысленно проклинал себя за свою слабость, украдкой поглядывая на белые, предательски красноречивые об их совместном приключении (как ему казалось) туфли и не совсем высохший пол. Жанна Владимировна подошла к нему и через плечо заглянула в его тест.

— Почему так долго? — спросила психолог. Ведь тест-то простой. Чем ты вообще тут занимался всё это время?

Денис молчал, его руки тряслись и не слушались его. Он хотел что-то ответить, но звуки застряли в его горле, когда он увидел, что Жанна Владимировна наклоняется за туфлями и берёт их за задние ремешки, желая переобуться. Ему стало совсем плохо, когда он наблюдал, как Жанна Владимировна сняла сапожки, и сначала в левую, а затем и в правую туфельку скользнули беленькие ножки с розовыми ноготками. Психолог закинула ногу на ногу так, что Денису была видна левая ножка в сочной туфельке. Денис упёрся взглядом в это волшебное зрелище, а когда опомнился, Жанна Владимировна пристально смотрела на него.

«Сейчас она мне задаст за всё!» — подумал Денис. Но случилось чудо!

— По-моему, ты заболел. Весь красный сидишь, дышишь как-то тяжело, соображаешь туго. — Она улыбнулась. Сходи к фельдшеру, а тест как-нибудь в другой раз напишешь.

Денис вскочил, схватил портфель, буркнул: «До свидания» и пулей вылетел в коридор. Его обдало прохладой. Немного постояв и придя в себя, он пошёл по коридору, но не к фельдшеру, а в туалет, чтобы там ещё разок вспомнить необычное происшествие с собой в главной роли, не спеша мастурбируя.

Уже потом, сидя на уроке экономики и прокручивая в памяти события в кабинете психолога, он понимал, что Жанна Владимировна прекрасно знала или очень хорошо представляла, чем он занимался в её отсутствие. Она видела мокрые и грязные разводы на полу около своего стола, неправильно и не на месте стоящие влажные туфли, его глупое и виноватое лицо, блестящие пятно подозрительной жидкости на его штанах, которые он обнаружил и смыл только в уборной, и конечно же запах свежей, только что спущенной спермы.

Остаток дня Денис продвигался по школе как партизан, боясь попасться Жанне Владимировне на глаза. Выходя в парадную дверь из школы на улицу, он столкнулся взглядом с охранником Игорем Андреевичем. Тот кивнул ему, улыбнулся и тихо сказал «Пока». Денис удивился, но большого значения этому придавать не стал. И только отойдя от школы, он вздохнул спокойно и легко. Хотя вряд ли психолог очень сильно хотела его найти сегодня. Ведь его забавы с её туфельками уже хранились в телефоне Жанны Владимировны.